

12 ФЕВ 1972

г. Свердловск

Газета № . . .

КОНЦЕРТ В ПОДАРОК

Не первый год Свердловский театр оперы и балета им. Луначарского поддерживает дружеские связи с Уралхиммашзаводом. Представители обоих коллективов часто бывают в гостях друг у друга.

В день труда, которым химмашевцы ознаменовали тридцатилетие своего завода, артисты пришли на предприятие. В крупнейших цехах 23 февраля они выступили с концертами. Рабочие завода тепло приняли солистов театра Г. Зелюка, Г. Шульгину, Н. Паздникову, режиссера Ю. Фадеева. Подарком артистов ко дню рождения завода было исполнение арий, сцен из опер, русских романсов, песен.